BINGO

FINDEEINE PERSON, DIE..

.in einem Gewadsser
geschwommen ist,

ﬁso viele Stunden
im Auto gefahren

.. Mind. 96 Stunden
bei den GroBeltern

ibis mindestens
131 —9-12 Uhr

150 Bucher
gelesen hat.

—
S

der mindestens

% 500.000 m
é entfernt ist.

das eine Oberflache ist, wie ein Wurfel .

von mind. 30 hat. D, verbracht hat __wachwar.
’o‘o‘ " 2

.mindestens - an einem Ort ..an einem Tag & 2 A

Urlaub gemacht hat, langer als bis e T p—

121: 11 Uhr
geschlafen hat.

mMit dem Fahrrad
gefahren ist.

gezockt hat.

gegessen hat.

getroffen hat.

B .. einen Koffer Ton einem Ort war, B -.an einem Tag T .. mind. 23
gepackt hat, der an dem es mind. mind. ; verschiedene
mind. 10.000 g 8.000 : 200 Grad 240 min Sportarten
.ﬂ’[ schwer war. @ heip war. im Wasser gemacht hat.
s verbracht hat.
h< S - mind. i! .. ein Eis mit Mmindestens [ .. ldnger als
. (2+8?2-95 mindestens 42 - o 2+3-(17 - 14)
Stunden am Stuck 51: 17 Kugeln Freunde @ Tage im Urlaub
e war.
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BINGO

FINDEEINE PERSON, DIE..

.. SO viele Stunden
im Auto gefahren
ist, wie ein Wurfel

Kanten hat. &
(on o)

imind. 96 Stunden

bei den Gropeltern
verbracht hat.

e

I

bis mindestens

131 -9-.12 Uhr

wach war.

~ =

2

(&

.. mind. 23

; verschiedene
Sportarten

gemacht hat.

.in einem Gewadsser

.. Mindestens
422
Freunde
getroffen hat.

.. an einem Ort war,
an dem es mind.
8.000: 200 Grad

@ heip war.

.. an einem Tag

langer als bis
121: 11 Uhr
geschlafen hat.

geschwommen ist,
das eine Oberfldache
von mind. 30m? hat.

I mind | [ .. einen Koffer B - Ianger als Clout; o;ni::hthZr:
(2+8)°—95 gepackt hat, der 2+3-(17-14) dergmindestensl
Stunden am Stuck mind. 10.000 g Tage im Urlaub

gezockt hat. schwer war. iatain war. % °00000m

) ﬂ é entfernt ist.

~mindestens ..an einem Tag i} .. ein Eis mit ED - Mind.

159 BuUcher mind. mMindestens 1000.000 cm
gelesen hat. 240 min 51: 17 Kugeln mit dem Fahrrad
—~-» Im Wasser gegessen hat. gefahren ist.

— verbracht hat.
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FINDEEINE PERSON, DIE..

getroffen hat.

.. mindestens B - langer als ié .. ein Eis mit
42 - o 2+3-(17-14) mindestens
Freunde Tage im Urlaub 51: 17 Kugeln

e war. gegessen hat.

.. SO viele Stunden
im Auto gefahren
ist, wie ein Wurfel

Kanten hat. &
(on o)

@ .. mind.
. (2+8)2-95
Stunden am Stuck

gezockt hat.

=

.mindestens
159 BuUcher
gelesen hat.

3
~—»

.. an einem Tag

(&

.. mind. 23

; verschiedene
Sportarten

gemacht hat.

langer als bis
121: 11 Uhr
geschlafen hat.

-in einem Gewadsser

geschwommen ist,
das eine Oberfldche
von mind. 30m? hat.

..an einem Ort
Urlaub gemacht hat,
der mindestens

% 500.000 m
é entfernt ist.

.. Mind. 96 Stunden

bei den Gropeltern
verbracht hat.

o

I

Tan einem Ort war,
an dem es mind.
8.000 : 200 Grad

Q heip war.

ns .
70 - mMind.
1000.000 cm

Mit dem Fahrrad
gefahren ist.

rf an einem Tag
mind.

240 min

im wWasser
verbracht hat.

hbis mindestens

131 -9-12 Uhr

wach war.

—

.. einen Koffer
gepackt hat, der

mMind. 10.000 g
4]

schwer war.
o '4
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BINGO

FINDEEINE PERSON, DIE..

gemacht hat.

gefahren ist.

K- :, .. mind. 23 [ 2 .. Mind. e [ _mindestens
| SO :

; verschiedene 1.000.000 cmM 42 -2 159 BuUcher

Sportarten mit dem Eahrrad Freunde gelesen hat.

getroffen hat.

—
~—»

rf an einem Tag
mind.
240 min
im Wasser
verbracht hat.

@ .. mind.
. (2+8)2-95
Stunden am Stuck

gezockt hat.

wdar.

[ . langer als _einen Koffer i} .. €in Eis mit
2+3-(17 - 14) gepackt hat, der mindestens
Tage im Urlaub mind. 10.000 g 51:17 Kugeln

schwer war.

gegessen hat.

..an einem Ort

Urlaub gemacht hat,
der mindestens

S

% 500.000 M
entfernt ist.

hbis mindestens

131 —9.12 Uhr
wach war.

—=

2

ﬁn einem Gewasser
geschwommen ist,
das eine Oberflache
von mind. 30m® hat.

h an einem Tag
ldnger als bis
121: 11 Uhr

geschlafen hat.

rso viele Stunden
im Auto gefahren
ist, wie ein Wurfel

Kanten hat. &

ron einem Ort war,
an dem es mind.
8.000 : 200 Grad

@ heip war.

rTmind. 96 Stunden

bei den GroBeltern
_ < _verbracht hat.
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